

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

10615 *Anuncio de corrección de errores de: CES Cardenal Spínola-CEU, adscrito a la Universidad de Sevilla, sobre extravío de Título Universitario.*

Rectificación del Anuncio publicado en el BOE nº 109 de 7 de mayo de 2021; donde dice: de fecha de expedición 20 de julio de 2007, debe decir: de fecha de expedición 20 de septiembre de 2007.

Bormujos (Sevilla), 24 de marzo de 2022.- El Secretario, Antonio de Urzáiz Gutiérrez de Terán.

ID: A220011995-1